

Raport curent

Raport curent conform - *art 226 din Legea 297/2004 si art. 113 din Regulamentul CNVM nr. 1/2006*

Data raportului: - *08.11.2016*

Denumirea entității emitente - *S.C. ZENTIVA S.A.*

Sediul social: - *Bd. Theodor Pallady nr.50, București*

Numărul de Tel. / Fax: - *021-3047200 /021-345.40.04*

Cod unic de înregistrare: - *336206*

Numărul de ordine în Registrului Comerțului: *J/40/363/1991*

Capital social subscris și vărsat - *41.696.115 RON*

Piața reglementată pe care se tranzacționează valorile mobiliare emise - *Bursa de valori București*

Evenimentul important de raportat:

Ca urmare a articolelor publicate recent în mass media despre funcția domnului Prada Gabriel în cadrul Consiliul de Administrație al societății, Zentiva SA informează cu privire la poziția companiei:

DI. Prada Gabriel ocupă funcția de membru independent neexecutiv în cadrul Consiliului de Administrație al Zentiva SA. Această funcție nu implică niciun fel de atribuții și responsabilități manageriale / operaționale cu privire la activitatea societății, aceste atribuții precum și conducerea societății fiind în sarcina Directorului General.

Având în vedere cele precizate anterior considerăm că poziția ocupată de către DI. Prada Gabriel în cadrul Consiliului de Administrație al Zentiva nu este o funcție managerială vizată de normele legale care reglementează situațiile de incompatibilitate. De asemenea, în cazul în care această evaluare internă va fi infirmată de decizii finale ale instituțiilor abilitate, vom efectua o reevaluare internă și vom avea în vedere implementarea unor măsuri corespunzătoare.

Totodată, confirmăm faptul că, potrivit informațiilor interne, pe perioada în care DI. Prada Gabriel a ocupat poziția de membru independent neexecutiv în cadrul Consiliului de Administrație al Zentiva, respectiv 2011 - prezent, nu au existat relații comerciale de distribuție între Zentiva SA și Institutul Național de Gerontologie și Geriatrie "Ana Aslan" de natură să genereze potențiale conflicte de interese sau de natură etică.

Pentru claritate, facem mențiunea că, în raport cu informațiile disponibile intern, nu avem cunoștință despre existența vreunei investigații/decizii cu privire la existența vreunui conflict de interese în care să se afle DI. Prada Gabriel, care să implice în vreun fel Zentiva SA.

Cu privire la transparentizarea remunerației primite de către Dl. Prada Gabriel în calitatea sa de membru independent neexecutiv în cadrul Consiliului de Administrație al Zentiva, precizăm faptul că informația este de natură publică, fiind disponibilă oricărei părți interesate pe site-ul Zentiva SA, precum și pe cel al Bursei de Valori București, începând cu anul 2011.

Având în vedere faptul că remunerația respectivă este de natură publică începând cu anul 2011, precum și faptul că această remunerație este o categorie specifică, diferită de toate celelalte transferuri de valoare incluse de obicei în raportul transmis către Agenția Națională a Medicamentului și Dispozitivelor Medicale, considerăm că acțiunea de transparentizare este deja îndeplinită.

Ca urmare, este evident faptul că Zentiva SA nu a intenționat și nici nu intenționează să nu facă publică informația respectivă.

Zentiva SA reconfirmă faptul că a respectat și respectă legislația în vigoare.

SC ZENTIVA SA

Emmanuelle Valentin

Președinte al Consiliului de Administrație

